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RAPORTUL GENERAL
al Comitetului „Reuniunii Femeilor Române din Brașov", 
—. . ■. pe anul administrativ 1905/6. =====

Onorată AcIhikiiv generală!
Comitetul Reuniunii, urmând uzul de până acuma. Vă 

prezentă raportul sân general pe anul 1905/6. despre activita
tea desvoltată în 1 f> ședințe ce le-a ținut, tipărind în extras 
toate obiectele, de cari s’a ocupat. înșirându-le după ședințe, 
între ședințele comitetului sunt tipărite și 2 protocoale despre 
2 adunări generale extraordinare ținute în acest an.

Se espun după acest raport general socotelile Reuniunii 
și ale Internatului-Orfelinat. câi și raportul comisiei de revi
zuire aleasă de Comitet.

Re baza acestor rapoarte se comunică Adunării propune
rile făcute de Comitet și se prezentă bugetele pe anii 1.906/7.

Se face apoi mențiune despre starea generală a Interna- 
tului-Orfelinat și despre personalul angajat la acela atât pen
tru administrație cât și pentru instrucție, se arată numele și 
numărul elevelor, numele și numărul membrelor Reuniunii, în 
line se publică ordinea de zi pentru adunarea generală.
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A.

Ședința l-a.
12 (25) Novembre 1905.

Se comunică decisele adunării generale ultime; în gene
ral se ia spre știre, iar punctele V, XI, XII și XIV, se discută 
separat. ' .

Fiind postul de directoară vacant. se decide, ca biroul 
Comitetului să publice concurs, arătând beneficiile ce le va primi 
viitoarea directoară, și cualiflcațiunea ce se pretinde dela dârisa.

Mai departe se comunică dorința adunării generale de a 
avea pe sama Internatului Reuniunii portretele lacob Mureșianu, 
George Bariț, Maria Nicolau și Maria Săcăreanu și se dispune 
procurarea lor.

Se cetește ofertul doamnei Maria Stinghe pentru vinderea 
casei sale pentru Internatul Reuniunei, și se predă doamnei 
Elena Sabadeanu ca presidentă a comisiunei pentru alegerea 
unui loc potrivit spre scopul Internatului.

Se cetește hârtia doamnei E. Voina, prin care-și dă dimi- 
sia din Comitet; nu se primește și i se scrie, că Comitetul o 
dorește să rămână și mai departe.

Urinează propunerea și deciderea de a sfătui pe elevele 
mai mature din Internat să-și aleagă câte o carieră potrivită 
pentru a. se putea susține după eșirea din Internat. Comitetul 
va dispune de cele de lipsă pentru pregătirea lor fiind încă 
în Internat.

Presidentă comunică, că Reuniunea fiind invitată s’a în
scris ca membră fundatoare Ia Reuniunea pentru promovarea 
industriei locale.

Se iau dispozițiuni de a se aduna mijloace pentru îm- 
brăcarea de Crăciun a fetițelor sărace dela școalele noastre: 
cu colectarea se însărcinează doamnele din Comitet.

La rugarea domnei Agapia Șușanu, se decide a i se da 
15 cor. pe lună, până la ocuparea postului de directoară, pen
tru îngrijirea agendelor sporite.

Tot doamna Agapia Șușanu raportează, că din cauză de 
scumpete s’au făcut spese la Internat peste bugetul fixat ; se 
dispune ca cassa Reuniunii să acopere plusul de spese.
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Ședințall-a.
22 Decemvrie 1S05.

In această ședință presidents comunică, că mâne, în 23 
Decemvrie se vor împărți hainele de Crăciun între elevele să
race și invită comitetul să ia parte la acest act.

După aceea se face cunoscută aranjarea unei petreceri în 
favorul Reuniunii ; se conzultă, cum ar fi mai bine : în tovă
rășie cu Reuniunea văduvelor sau separat și ce fel de petre
cere : damele din comitet decid aranjarea unui bal costumat 
și numai în socoteala Reuniunei noastre.

în fine cassiera Reuniunei doamna M. Burduloiu rapor
tează, că spesele pentru Internat au fost mai mari decât cele 
preliminate ; și ia spre știre, și să avisează cassa a plăti plusul 
de spese.

Ședința III-a.
17 Eaur (2 Martiet 19OF,

Se comunică rezultatul balului arajat la 4 (17) Februarie 
în costume naționale românești, care a reușit în mod satisfă
cător, fiind reprezentate multe costume frumoase din diferite 
părți locuite de Români, se exprimă mulțumită damelor, cari 
au dat mână de ajutor și au adus jerfe pentru succesul balului.

Se propune cumpărarea unor hârtii de valoarea Urbane 
din București, cari aduc un venit mai mare decât banii depuși 
la institute de credit și economii.

Mai departe se comunică răspunsul doamnei Bontescu din 
Hațeg. în care face cunoscut, că D-sa va îngriji de procurarea 
portretului G. Bariț.

De asemenea se comunică, că d-1 Culescu din Băilești a 
dăruit 40 cor. pe sama Internatului.

Se propune aranjarea unei producțiuni declamatorice cu 
fetițele din internat.

Președinta arată, că a. primit o adresă din partea Aso- 
ciațiunii în care Reuniunea e rugată a face o colectă pe sama 
Muzeului național din Sibiiu. S’a dispus cele de lipsă.

Se comunică apoi insinuarea unor eleve din Internat de' 
a se specifica în cariera de profesoare pentru grădinile de copii. 
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Doamna învățătoare Maria Popescu a promis că le va pregăti 
gratuit pentru acest esamen, îndatăce elevele vor prezenta în
voirea părinților.

Cassiera raportează, că și în luna precedentă s’a spesat 
peste suma preliminată, iară comitetul decide a se urca suma 
necesară în budgetul lunar cu 2 cor. de elevă.

în fine, se comunică, că comisiunea pentru zidirea unui 
internat s’a pronunțat contra cumpărării casei oferite de d-na 
M. Stinghe, căreia i se va aduce la cunoștință.

Ședința IV-a.
14 (27) Martie 1906.

La aceasta ședință a luat parte afară de membrele comi
tetului și bărbații de încredere A. Bârsan și Dr. A. Mureșianu.

Presidenta comunică că casa Nr. 10 din strada Șirul Po
ștei în Schein, a cărei proprietar este »Albina«, este de vân
zare cu prețul de 47500 cor. Edificiile existente rentează capi
talul cu aproape 5n'o, are două curți și o grădină mare în care 
s’ar putea edifica și un Internat de fete, după cum dorim de 
mai multi ani, și se află și în apropierea gimnaziului român.

Atât Comitetul cât si bărbații de încredere află locul si 
și edificiile de pe el de foarte acomodate intereselor Reuniunii, 

în unanimitate se decide a convoca o adunare gen. extra
ordinară căreia să i se recomande cumpărareă cu prețul ară
tat examinând până atunci prin experți qualitatea edificiilor 
aflătoare pe acest loc, ca adunarea generală să poată judeca 
în deplină cunoștință de cauză.

Presidenta comunică apoi că la casa Reuniunii din Târgul 
Boilor s’a făcut unele reparaturi mai mici, iară cassiera împăr
tășește comitetului, că a cumpărat 2 hârtii de valoare nomi
nală ă 1000 Lei cu prețul de 1872 cor. 20 fii. și că le-a depus 
spre păstrare la »Albina«.

Presidenta comunică mai departe că concursul publicat 
pentru ocuparea postului de directoară a rămas fără rezultat, 
fiindcă n’a întrat nici un recurs. Comitetul decide a comunica 
acest rezultat adunării generale extraordinare ce stă să se întru
nească, iară până se va întregi acest post presidenta să angajeze, 
dacă va fi posibil, pe domnișoara Eug. Florian din Brașov.



- 7

Ședința V - a.
21 Martie i13 Aprilie) 1906.

La această ședință au hiat parte și membrii aleși ca ex
pert! în comisia pentru examinarea casei Nr. 10 din Șirul Spi
talului (Șcheiu). cari raportează, că însoțiți de domnul inginer 
G. Dușoiu au examinat edificiile și le-au aflat în stare bună, 
iară grădina au măsurat’o și au aflat că locul este foarte po
trivit și de ajuns pentru zidirea unui Internat, remânând și 
grădină de ajuns. In fine se comunică pe baza datelor primite 
dela «Albina*. că venitul brut al casei pe anul 1905 a fost de 
4350 cor. iar venitul curat 2629 cor. 38 fii. Comitetul decide a 
comunica și aceste date adunării gen.

Se cetește ofertul doamnei Stănica Jarca în care ofere 
Reuniune! spre cumpărare casa din Strada Caterinii Nr. 23. 
Comitetul nu reflectează pentrucă casa nu e corăspunzătoare.

Presidenta comunică Comitetului, că domnișoara Eugenia 
dorian, nu poate primi angajament în Internat pentrucă marna 
sa este bolnavă și nu o poate lăsa singură.

Presidenta comunică, că în urma unui apel dat de pom
pierii orășenești a înscris Reuniunea ca membră ajutătoare cu 
taxa anuală de 6 coroane, — se comunică mai departe, că 
doamna Maria Cosma presidenta Reuniune! române din Sibiiu 
a vizitat Internatul nostru și-a dăruit pe sama Internatului pa
tru cărticele cu modele de cusături, pentru care i se mulțu
mește protocolar.

Doamna cassieră raportează că institutul «Albina* din Si
biiu a dăruit Reuniunii 400 coroane, pentru care i se aduce 
mulțămită atât în scris cât și prin jurnale.

Cassiera raportează că din hârtiile de valoare ale Reu
niunii a ieșit la sorți un înscris fonciar de 500 de cor. de a le 
institutului »Albina*, și că banii încassați i-a adaus la banii 
depuși cu libel.
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Adunarea generală extraordinară
ținută în 30 Martie 02 Aprilie) 1906.

Presidenta comunică că adunarea generală convocată pe 
23 Martie (4 Aprilie) 1906, nu s’a putut ținea din lipsă de 
membre ; de aceea a convocat’o de nou pe astăzi.

Spre apreciare și decidere comunică adunării următoarele: 
Afacerea cumpărării, dela institutul »Albina«, a casei din 

Șirul Spitalului, cu prețul de 47500. Se cetesc explicările »A1- 
binei« despre rentabilitatea casei și părerea inginerului despre 
qualitatea edificiilor aflătoare pe curtea de cumpărat. Se ascultă 
explicările date de bărbații de încredere totdeodată membrii 
și în comisia de experți.

Adunarea generală pe baza acestor informațiuni decide 
cumpărarea casei numite cu prețul arăiat aci, îndrumă comi
tetul resp. pe președinta sa încheie contractul cu »Albina«, 
avisează cassa să pună la dispoziție suma receriită pentru preț, 
competințe erariale și contract.

Presidenta comunică că la postul de directoară în Inter
nat n’a concurat nimenea. Adunarea decide ca pentru timpul 
ce mai este din anul școl. curent — 1905/6 — să nu se mai 
ocupe postul; pentru anul școl. proxim însă să se deschidă de 
nou concurs și să se publice în Gazeta din Brașov; în Tele
graful din Sibiiu și Drapelul din Lugoj. La beneficiile împreu
nate cu acest post se decide totdeodată, că leafa anuală in 
bani gata va fi de 800 cor. în loc de 720 cor. Celelalte rămen 
cum au fost; iară la obligăminte să se publice că din menagiu 
se pretinde a avea numai noțiuni generale, celelalte rămân ca 
până aci.

în fine la propunerea comitetului adunarea alege comisia 
pentru revizuirea socotelilor, ce se vor prezenta adunării ge
nerale ordinare din acest an.
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Ședința VI -a.
8 (21) Aprilie 1906.

Președinta arată, că pentru casa Reuniunii din Târgul 
Boilor, s’au ivit doi cumpărători, unul cu ofert de 24000 cor. 
celălalt cu 20000 cor. Comitetul având în vedere, că casa e de 
vânzare încă de mult și că ofertul de 24000 cor. făcut de Fritz 
Eitel este favorabil, decide a vinde; numita casă lui F. Eitel, 
însărcinează pe presidents să încheie contractul, să ia banii în 
primire și să-i folosească la plătirea prețului casei cumpărată 
dela Albina.

Să cetește apelul d-lui Dr. Sterie Ciurcu din Viena, în 
care roagă Reuniunea a-i trimite documente vechi despre în
ființarea Reuniunii femeilor române din Brașov. Se însărcinează 
secretariul a cerceta arhiva și a aduna documentele ce le va 
afla corăspunzătoare.

Se comunică diploma ce s’a trimes din partea președinte
lui »Asociațiunii pentru cultura poporului român«, los. Șterca 
Șuluț, pe sama Reuniunii pentru obiectele trimise la expoziția 
de acolo și se decide* punerea ei în ramă și așezarea în sala 
de instrucție a internatului de fete $1 Reuniunii.

Urmează raportul cassierii despre spesele avute în luna 
Main cu Internatul-Orfelinat și despre spesele extraordinare cu 
•convocarea adunării generale extraordinare, cari se iau spre știre.

Ședința VII-a.
1 (14) Iunie 1906.

Se comunică rezultatul producțiunii muzicale dată de ele
vele Internatului în 9 (22) Aprilie a. c. ; venitul curat e de 
147 cor. 28 fii., cari se predau la cassa Reuniunii.

Erezii după răposatul preot din Dârstele Brașovului, Toma 
Bârsan, urinând dorinței părintelui lor au dăruit Reuniunii 100 
cor.: se primește cu mulțămită întru eternizarea aducerii 
aminte de fericitul și harnicul păstor sufletesc exprimânduse 
totdeodată erezilor mulțumită Reuniunii.

Doamna Catinca Bârsan prin o epistolă promite, că por
tretul bunicei sale Maria Nicolau îl va procura dânsa pe sama 
Reuniunii.
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Presidenta comunică că în senzul decisului adunării gene
rale extraordinare din 30 Martie 1906, s’a cumpărat pe sama 
Reuniunii, casa Nr. 10, Șirul Spitalului dela institutul >Albina* 
cu preț de 47.500 cor., care s’au plătit cu cele 24.000 cor. cu 
cari s’au vândut casa din Târgul Boilor și cu cele 20 piese hârtii 
de valoare ce le avea Reuniunea.

La rugarea profesoarei doamnei Maria Popescu, comitetul 
o angajază și pe anul scol. 1906/7, fiind Comitetul mulțămit cu 
prestațiunile dânsei.

Secretariul I. Lengeru comunică, că Reuniunea femeilor 
române din Sălagiu, la 20 Iunie a. c. își va serba jubileul de 
25 de ani; Comitetul decide a trimite salutările Reuninnei 
noastre pe cale telegrafică.

în fine cassiera raportează despre economiile ce s’au făcut 
la Internat în lunile Aprilie și Main, cari se iau spre știre.

Ședința VIII-a.
16 (29) Iunie 1906.

Presidenta comunică, că în senzul decisului Nr. 59 din 
ședința precedentă, a studiat cuprinsul contractelor cu chiriașii 
casei Nr. 10 din Scheiu. Pe basa acestui comunicat, se iau di- 
spozițiuni pentru reînoirea contractelor cu chiriașii cari rămân 
așa, că chiria rămâne aceeaș cu schimbarea însă, că fiecare 
chiriaș își va purta spesele apei, ce o consumă și ale îngrijirii 
de curățitul curții; în fine se alege o comisiune pentru con
statarea reparaturelor ce sunt de făcut la fiecare locuință și la 
casă peste tot.

Cu privire la propunerea doamnei B. Blebea, comitetul 
decide a ruga comisiunea pentru zidirea Internatului, ca pla
nurile resp. schițele să fie pregătite, așa, ca adunarea generală 
să se poată ținea încă în Iulie a. c. în care se va dispune și 
începerea zidirii.

Presidenta propune a se cumpăra premiile de asamene 
pentru elevele Internatului, și cu executarea se însărcinează 
doamnele Elena Săbadeanu, Virginia Vlaicu și Maria Burduloiu.
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Ședința I X - a.

29 Iulie ill August! 1906.

Institutul » Albina» din loc cere a i se restitui 19 cor. 
11 bani, iară cumpărătorul casei din Târgul Boilor domnul 
F'ritz Eitel, face asemenea cerere pentru suma de 9 cor. 90 bani, 
dare plătită pentru Reuniune. Cassiera Reuniunii se avizează 
a plăti aceste sume, fiindcă după informațiunile luate delaper- 
ceptorat, pretensiunile sunt Îndreptățite.

Secretarul comunică, că erariul ca vecin cu casa Reuniunii, 
voind a zidi un spital de ochi și neavând casa Reuniunii din 
partea de cătră dânsul zid propriu. îi cere învoirea să strice 
zidul său pe care este răzimată casa Reuniunii obligându-se 
a face și zid separat pe spesele proprii la casa Reuniunii. Reu
niunea e învoită însă așa ca erariul să facă zidul, să pună lo
cuințele din acea parte în stare locuibilă și să plătească spe
sele și eventualele pagube ce s’ar face prin această zidire.

Totdeodată urgează comisia de zidire a Internatului, ca 
să studieze chestia Internatului și din acea parte, dacă nu s’ar 
putea așeza Internatul in vre-unele din locuințele închiriate și 
ce schimbări și spese s’ar pretinde spre acest scop.

Tot cu această ocazie se dispune a se publica ca de în
chiriat 2 locuințe din casele aflătoare spre grădină.

Se comunică unele cereri din partea părinților elevelor 
de a li se ierta taxele pentru ținerea în Internat cărora li se 
răspunde, că nu este posibil, dar li se dă voie a plăti îri rate.

Presidenta aduce la cunoștința comitetului, că a dispus a 
ținea pe eleva orfană Marioara Spuderca și în decursul feriilor 
în Internat. Comitetul ia spre știre cu aprobare și decide a o 
primi ca orfelină pe anul școlar 1906/7.

Presidenta comunică epistola orfelinei Asinefta Pantelimon. 
care, isprăvindu-și cursurile în vara acestui an, mulțumește 
pentru binefacerea primită și anunță, că deja s’a măritat după 
un Român din America. Se ia spre plăcută știre.

Presidenta comunică, că doamna Agapia Șușanu are de 
vânzare o mașină de cusut și recomandă Comitetului a o 
cumpăra pentru Internat cu prețul de o sută coroane. Comite
tul decide cumpărarea avizând pe doamna cassieră a plăti pre
țul de 100 cor. și a petrece mașina în inventariul internatului.
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Doamna cassieră raportează, că din înscrisurile dela »Al
bina» s'au tras la sorți înscrisul Nr. 558 cu suma de 2000 co
roane, cari se vor plăti în luna lui Decemvrie a. c. producând 
până atunci interese de 5%-

Tot cassiera comunică, că în luna Iunie s’au făcut eco
nomii în Internat de 44 cor. 67 bani, peste preliminar.

Asemenea arată cassiera, că spesele Internatului-Orfelinat 
pe anul întreg 1905/6 fac:

a) Intrări..................................... 14121 cor. 82 bani.
b) Eșiri..................................... 11673 » 13 »

prin urmare un sporiu de 2448 cor. 69 bani, 
ceeace se ia cu plăcere spre știre.

în fine presidenta arată, că la postul de directoară în In
ternat au petiționat mai multe persoane și că terminul de con
curs espiră la 15 August a. c. Adunarea luând cunoștință de
spre această afacere decide a se convoca Adunarea generală 
extraord. a Reuniunii pe zilele din urmă ale lunei August a. c.

Șed i nț a X-a.
31 Iulie (13 August) 1906.

Se pune de nou la ordinea zilei afacere zidirii casei pen
tru Internat și se comunică, că comisia de zidire a constatat 
prin experți de imposibilă preschimbarea locuințelor existente 
în odăi pentru Internat fiind și prea costisitoare. Comisia e de 
părere să se ridice un edificiu nou, anume spre scopurile In
ternatului ; se obligă a subșterne comitetului un plan nou de 
zidire carele să nu treacă peste 40000 cor., ceeace comitetul 
acceptează.

Ședința X I - a.
14 (26) August 1906.

In această ședință — la care iau partea și bărbații din co- 
misiunea de zidire a Internatului, domnii G. B. Pop și Dr. G. 
Baiulescu — presidenta comunică, că în urma concluzului luat 
în ședința precedentă, comisia a pregătit planurile, cari le și 
prezentă comitetului.
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Dă cuvântul d-lui G. B. Pop carele explică detailurile unui 
plan, apoi d-lui Dr. G. Baiulescu, carele explică în detail celă
lalt plan.

Comitetul ia de bază planul explicat de d-1 G. B. Pop, fă
când suma la 40 de mii coroane pentru zidire și decizând a 
convoca adunarea generală pe 24 Aug. 1906 st. v. pentru de
cidere definitivă.

După terminarea primului obiect presidentă comunică re
cursele — 7 la număr — intrate pentru ocuparea postului de 
directoară în internat. Din acestea două recurente întrunesc 
cualificațiunea. cerută în concurs, anume Ana Birăescu și Ana 
(’oștea. Comitetul decide a recomanda adunării generale pe 
cele două din urmă.

Adunarea generală extraordinară
ținută în 24 August (6 Sept.) 1906.

Presidentă comunică, că în 16 (29) Aug. nu s’a putut ți
nea adunarea din lipsa de membre în număr prescris.

Pune apoi la ordinea zilei chestia edificării unei case pen
tru Internat de 60 de fete în grădina de lângă casa Reuniunii.

Dă cuvântul secretariului, caro expune în șir chronologic 
cum s’au desvoltat toată lucrarea în aceasta afacere, pânăce a 
ajuns a se întrupa în planul ce-1 prezentă astăzi d-1 G. B. Popp, 
carele luând cuvântul arată mai întâiu cauzele pentru cari In
ternatul nu se poate așeza în mod corespunzător în încăperile 
deja existente ale edificiului, apoi explică toate detailurile pla
nului prezentat pentru zidirea unei case nouă în gradina casei 
Reuniunii.

Adunarea generale dupăce a primit explicări suficiente 
decide a nu mai inzista de a așeza Internatul în localitățile 
existente ci a zidi o casă nouă în grădina casei Reuniunei 
Nr. 10 pentru 60 de eleve după schița prezentată de d-1 G. B. 
Pop și cu suma de 40000 cor.

Schița în care s’a prezentat fiitorul plan adunarea dorește 
a se întregi — dacă se poate acum — dacă nu după 4—5 ani 
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.așa, ca să se ridice pe edificiul parterre și un etagiu, dar suma 
nici atunci să nu treacă peste 40000 cor.. Concurența să fie liberă.

Cu executarea se însărcinează Comitetul.
Urmează alegerea directoarei pentru Internat din cele 7 

concurente resp. din cele 2 recurente recomandate de Comitet.
După cetirea tuturor actelor prezentate de fiecare concu

rentă, Comitetul decide a încredința alegerea definitivă Comi
tetului, însă numai dintre cele două concurente recomandate 
și numai după ce-și va lua informațiuni și pe cale privată de
spre aptitudinea fiecăruia dintre cele două.

Ședința Xll-a.

31 August (13 Septemvrie) 1906.

Presidenta comunică concluzii! adunării generale de a se 
zidi o casă nouă în grădina casei Reuniune!, pentru trebuințele 
Internatului, pentru 60 de eleve și cu suma de 40000 cor., așa 
însă, că dacă e posibil să se ridice și etagiu încă de acum sau 
dacă nu e posibil acum, cel mult în 5 ani.

D-na presidentă a primit dela inginerul G. Dușoiu promi
siunea, că dânsul va face un plan ceva peste 40000 cor. cu 
etagiu după dorința adunării gen.

Comitetul îndrumează pe presidenta și pe vicepresidenta 
ca să ia în primire planul dela d-1 inginer G. Dușoiu, să-l con- 
zulte cu comisia, de zidire și pe basa unui plan care să întrunească 
și părțile bune din planul acceptat al comisiei și împlinirea do
rinței adunării generale — etagiu — să escrie concurs cu termin 
de maximum 4 Octomvrie a. c.

Secretarul comunică învoirea încheiată cu erariul carele 
ia asuprași a face zid separat pentru casa Reuniunii și a des
păgubi Reuniunea pentru spesele pertractărilor, pentru mutatul 
partidelor și pentru eventuale stricăciuni, ce s’ar face caselor. 
Comitetul aproabă învoiala.

Comitetul in senzul decizului ultimei adunări generale 
«xtraordin&re alege la postul de directoară în Internat pe dom
nișoara Ana Costea din Brad și decide a o chema să-și ocupe 
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postul cât mai curând. Actele i se vor restitui aici în Brașov. 
Concurenta Ana Birăescu să fie încunoștiințată că postul de 
directoară s’a conferit alici concurente și să i se retrimită do
cumentele.

Presidenta comunică apoi numele elevelor primite în In- 
ternatul-Orfelinat pe amil 1906/7. Vezi pag. 26.

Presidenta comunică dorința domnișoarei Marioarei Russu 
din Internat de a face privativ cursul de conducătoare în școa- 
lele froebeliane.

Din partea comitetului i se dă voie și se avizează biroul 
a-i da mână de ajutor de a se putea înscrie la școala evan- 
gelică din loc.

Ședința XIII -a.

U (24) Septemvrie 1906.

La această ședință ia parte și d-1 Dr. G. Baiulescu, ca 
membru în comisia de zidire pentru Internat.

Presidenta comunică, că a primit dela d-1 inginer G. Du- 
șoiu un plan de zidire a unei case pentru Internat, cu etagiu 
după dorința adunării generale. în deviz nu-s specificate pre
țurile, după afirmarea d-lui Dușoiu prețul întregului edificiu nu 
va trece mult peste 40000 coroane.

D-1 Dr. G. Baiulescu comunică, că avizată fiind comisiunea 
de zidire. despre dorința Adunării generale. îndată a pus pe 
meșterul zidar Stenner, carele făcuse schița acceptată de Adu
narea generală după recomandat,ia d-lui G. B. Pop. să adaugă 
la schița acceptată și etagiul dorit de adunarea generală. Acest 
plan întregit îl recomandă adunării generale, dupăce l'a expli
cat din toate punctele de vedere, arătând că prețurile specifi
cate în deviz cu 51958 coi', la concurs se va reduce așa, încât 
dânsul sperează, că foarte puțin va trece peste 40000 cor.

Comitetul decide a nu primi planul d-lui G. Dușoiu, fiind 
că prețurile lipsesc din deviz, ci a accepta planul prezentat de 
domnul Baiulescu și pe baza aceluia a publica concurs pe ziua 
de 4 Octomvrie 1906, în toate trei jurnalele diu loc. In condi- 
țiunile de concurs și contract să se rezerve Comitetului drep
tul de a acorda întreprinderea după bunul său plac fără con 
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siderare la suma oferită, acelui oferent, care-i va conveni, ase
menea și dreptul de a respinge și toate ofertele dacă nu-i vor 
conveni. Comitetul se însărcinează cu efeptuirea acestui -'ecis.

ȘedințaXIV-a.
21 Septemvre (4 Octomvre) 1906.

Raportul doamnei cassiere despre schimbarea chiriașilor 
în casa Reuniunii spune, că în curtelul ținut până acum de los. 
Barabas a întrat H. Scheder cu aceeas chirie anuală de 300 
cor. plus costul apei și al curățitului. Secretarial se însărci
nează a face contractul cu toate partidele.

Se comunică devizul de spese în sumă de 1606 cor. 44 b., 
pentru facerea reparaturelor la casele Reuniunii, fără spoitul 
pe din afară. Comitetul aproabă.

Secretarul I. Lengeru, prezentă protocolul despre licitația 
cu oferte ținută la 4 Octomvrie 1906 pentru darea în antre
priză a: zidirii unei case pentru Internatul de fete al Reuniunii. 
S’au prezentat două oferte unul cu 48468 cor. 60 bani, altul cu 
51053 cor. 35 bani. Fiindcă ofertele trec peste, suma de 40000 
cor. preliminată de Adunarea generală:

Comitetul decide a subșterne cauza Adunării generale or
dinare din Noemvrie a. c.

Doamna presidentă roagă comitetul a lua decis în pri- 
. vința puterilor administrative și didactice, ce sunt de aplicat 
în Internatul-Orfelinat pe anul scol. 1906/7 și se decide a se 
angaja tot sub condițiunile de până acuma părintele Dr. Vas. 
Saftu ca catihet, Nicolae Stoicovici ca prof, de cant., Agapia 
Șușanu și Marioara Rusu ca ajutoare, fiecare în sfera de acti
vitate ocupată și până acum.

Presidentă comunică, că în urma alegerii de directoară 
s'a scris alesei domnișoare Ana Costea în Brad, care s’a și pre
zentat, dar a declarat că nu mai în anul viitor ar dori să 
ocupe acest post. Comitetul având în vedere urgentele necesi
tăți ale Internatului, decide a angaja și a chema pe domni
șoara Ana Birăescu din Lugoj, care era a doua între concu
rente, ca să ocupe postul de directoară în mod provizoriu pe 
Junele anului școl. 1906/7.
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Ș e d i n ța XV-a.

17 (30^ Octomvre 1906.

La propunerea presidentei comitetul decide a se convoca 
adunarea generală ordinară pe 6 (19) Noemvre, având biroul a 
tace publicațiunile și invitările prescrise precum și a tipări ra
portul general și a-1 împărți între membrii și membre după 
uzul de până acuma.

Se alege apoi din sînul comitetului o comisiune în per
soanele doamnelor Virginia Vlaicu, Maria Maximilian și Elvira 
Na vrea, ca să revideze socotelile cassei despre gestiunea anu
lui 1905 6. . ,

Presidenta arată, că dupăce s’au făcut reparaturile în toate 
locuințele din casa Reuniunii, și dupăce s’au reparat și coperi- 
șul casei dimpreună cu scocurile aparținătoare, s’a arătat ne
cesitatea de a spoi casele și pe din afară. Aceasta lucrare a 
sporit spesele dela suma de 1606 cor. 44 bani, la 1700 cor.

Comitetul aproabă această dispozițiune și îndrumează pe 
cassiera a plăti conturile și a adauge suma spesată la pre
țul casei. ,

Presidenta propune și comitetul decide a se aviza doam
nei Susana Popoviciu 60 cor. drept spese avute cu reprezenta
rea Reuniunii la expoziția din Sibiiu în vara anului trecut.

Tot: presidenta comunică și comitetul ia spre știre cu 
aprobare, că Invitată fiind, a înscris Reuniunea ca membru or
dinar cu 4. cor. pe an, Ia Societatea pentru înființarea unui 
spital de tuberculoși. . ,

Cassiera doamna M. Burduloiu comunică rugarea chiriașei 
Floare Marcu de a i reduce chiria anuală cu 100 coroane.

Comitetul nu admite cererea.
In acest stadiu al ședinței, după dispozțiunile presidentei, 

se prezentă în sală domnișoara Ana Birăescu, directoara provi- 
sorie, se recomandă tuturor dalbelor din Comitet, adresându-i 
fiecare cuvinte mângăitoare dewinevenire și încurajându-o la 
fiitoarea ei chemare. După puțin timp de întreținere domnișoara 
sa ’ndepărtează acompaniată de domnișoara M. Russu, iară 
ședința se continuă.

Presidenta comunică, că învățătoarea doamna M. Popescu 
e aplicată a instrua și a pregăti pe elevele din Internat Elena 
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Bazoșan și Maria Precup, pentru esămenul de conducătoare în 
scoalele froebeliane, dacă comitetul dorește.

Se decide a i se adresa o rugare doamnei M. Popescu, ca 
să înceapă cu pregătirile cât mai curând.

Presidenta aduce la cunoștința comitetului, că a procurat 
pe sama orfelinelor îmbrăcămintea de iarnă. Comitetul ia cu 
plăcere spre știre.

Cassiera comunică, că spesele cu Internatul-Orfelinat pe 
Ionele August și Septemvrie la olaltă n’au trecut peste pre
liminar.

în fine presidenta comunică că institutul filiala »Albina«, 
din Brașov, a administrat Reuniunei pe sama Internatului suma 
de 237 cor. Comitetul decide a se transpune banii la cassă și 
a se exprima direcțiunii »Albinei« mulțumită în scris.

Ședința XVI-a.
31 Oct'omvrie (13 Noemvrie) 1906.

în aceasta ședință Comitetul a examinat toate socotelile 
de peste an ale cassei și aflându-le în ordine au decis a le 
prezenta adunării generale spre luare la cunoștință recoman- 
dându-i a da cassierei și comitetului absolutoriu.

Mai departe aii statorit budgetul Reuniunii și al Interna- 
tului-Orfelinat pe anul 1906/7 și au decis a cere aprobarea 
adunării generale, convocată pe 6 (19) Nov. 1906.

Asemenea a decis a subșterne adunării generale rugarea 
învățătoarei Maria Popescu pentru definitivizare.
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Raportul cassei.
Onorată Adunare generală!

Cu expirarea anului 1905 6, averea »Reuniunei Femeilor 
Române din Brasov«, conform condicelor încheiate si a bilan
țului, revidate de comisiunile alese de onoratul Comitet și de 
onorata adunare generală, să prezintă astăzi precum urmează :

I. Averea Reuniunei.
Coroiau;.

în obligațiuni private 6*0........................... 870'12
» 9 scrisuri funciare »Albina« 5%........ 13.500’—
» 43 scrisuri funciare »Urbane« 5%, . . . . 34.707'40
» 1 los de stat 1864. Nr. 64. Seria 1317 . . . 248'—
» Casa din Strada Caterinci Nr. 2........... 49.259'86
» Cassa de fier Wertheim . .... ...................... 150’
» Bani per cassa............................................6.102'65

Averea totală este astăzi Cor. 104.838'03

Onorată. Adunare generală
Comparând averea din anul trecut în sumă de (’or. 97.825'70 

cu averea de astăzi în sumă de Coi'. 104.8.38'03. rezultă o cre
ștere a capitalului în anul expirat cu 7.012'33, așa că sporinl 
averii pe cei din urmă trei ani trece peste 10.000 Coroane.

2*
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II. Urmează venitele și spe-

ÎNTRĂ TE Cor. b.

Saldul cassei pro 1904 5. ........................... :
f

5704 : 85
Obligațiuni private ..................................... 58 20
Hârtii de valoare 5%..................................... 3173 ■ 76
Chiria casei Târgul Boilor Nr. 4. . . . . . 930 * —
Chiria casei Straea Caterinci Nr. 2................... ; 2403 78
Donat de preotul Toma Bârsan................... 100 —■
Interese capitalizate .......................................... 206 35
Taxele membrelor.......................................... 338 —
Un scris funciar »Albina« sortat Nr. 404 . . 500 —

Venitul dela balul costumat............................ 1 73
Restituiți dela darea Burbea.......................  . ’ 9 50
La cumpărarea casei, strada Caterinci Nr. 2,

s’a scos dela »Albina« 19 Bon. Rurale 21428 16
Tot Ia cumpărarea casei, strada Caterinei. s’a

scos 2 scrisuri funciare »Albina« . . 3050 21
Casa, Târgul Boilor Nr. 4, vândută . . . . 24000 —

j| 61904 | 54
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sele Reuniunei Femeilor Române.

E S I T E

Subventiiinea Internatului. . . .
Onorarul Secretarului ...................
Simbria servitorului ......
Darea casei, Târgul Boilor Nr. 4 .
Darea casei, strada Caterinei Nr. 2

Cor. i b.

2700 ■
200 —

60 i —
246 j 37
524 14

Equivalentul ........................................................ 38 04
Reparația casei Târgul Boilor....................... 34 34
Spese de cancelarie.......................................... 10 —
Taxa de depozit la »Albina«............................ 68 —
Subvențitmea »Masa Studenților»................... ' 200 —
2 fonc. »L'rbane« cunip. Nr. 65414 și 141729 . 1872 20
Diferite tipărituri.............................................. 81 20
înscrierea de membră la reun. de industrie . 20 —
Membră la reuniunea de înfrumsețare . . . 6
Telegramă de felicitare la reun. din Sălagiu. 
D-nei Susana Popovici ca reprezentantă, areun.

4 92

la deschiderea Muzeului din Sibiiu . . 60 —
Pentru timbru................................................... 1 26
Cumpărarea casei, Str. Caterinei, Nr. 2. . . 47500 —
Spesele contractului..........................................
D-lui Eitel restituiți din chiria pe 2 luni și

19 —

dare pe 1 lună ..................................... 348 45
Reparația casei, Str. Caterinei Nr. 2. . . . 1740 86
Restituiți la darea de apă la »Albina« . . . 19 11
Serviciul servit, la 2 adunări extraordinare . 8 —
Pentru comoditate, Str. Caterinei Nr. 2. . . 30 —
UrlueruL Strada Caterinei................................. 10 —
Bani per Cassa ................................................... 6102 65

! 61904 54



IV. Venitele și spesele InternatuIui-Orfe 1 inat.
î N T R A T E. Cor. b. E Ș 1 T E. Cor. b.

- r - r -- ; ---~ ■ --------------- - - -- ... ... .....— ... ...... ......... - - - - :: ----- -—... ......
Taxele elevelor.................................... 7776 — Onorarul Directoarei ....... 60 —
Snbvențiunea Reuniunei....................... 2700 — „ Sapientei . ............................ 495 —
Dela D-1 Missail.................................... 237 02 învățătoarei . .......................600 —

„ „ Culescu................................
„ Institutul .,Albina“...........................

40 — „ M. Russu................................ 300 —
400 — „ Instructorului de cântări . . 80 —

„ Frații Grădinari f , . __  „K 10 — „ Medicului ................................ 60 —
D-na Petnc 1 * . ,■ o > pe mormântul„ „ Popescu Fn. .
ta i\- cu • • • Directoarei,, D-li\ Stoicovici '

6 —• Chiria casei......................................... 1100 —
5 — Pentru menaj......................................... 5966 77
5 — Lemne și tăiatul lor........................... 606 68

„ Productiunea elevelor...................... 147 76 Spese cu Orfelinele................................ 572 53
„ Elevele pentru medic.................. 32 Diferite obiecte în Internat.................. 469 77
„ Examenul de menaj....................... 14 48 Diferite conserve și zarzavat .... 430 67

Cuponul bonului.................................... 46 58 Leafa servitoarei.................................... 100
Interese capitalizate........................... 65 54 Pentru Urluer........................... 20 —
Saldul pro 1901/5................................ 2636 44 Darea pentru apă.................................... 93 25

Premii la examen . . .................. 52 40
înmormântarea Directoarei.................. 300 —
Abonamentul „Amicul Tinerimei1' . .
Tipografia A Mureșianu.......................

4 26
31 —

Librăria Arhidiecezană....................... 24 30
„Luceafărul1 .... ....................... 6

2448
14121

50

14121 82
Bani per cassa...............................   ■ 69

82

în anul expirat 1.905,6 am avut în Internatul-Orfelinat, 42 eleve între care au fost 30 cu plată, 
5 bursiere și 7 orfeline.

în fine am onoare a prezenta onoratei adunări generale budgetul Reun. Fem. Române împreună 
cu budgetul Internatului-Orfelinat pe anul,1908/7 și totdeodată a ruga pe on. adunare generală să a acest 
raport la cunoștință și să-mi dea absolutoriu. Maria Burduloiu,

cassiera Reun. Femeilor Române.



V. Budgetul Reuniune! Femeilor Române din Brașov pe anul 1906 7.

VENITELE Cor. b. SPESELE Cor. , b.

Interese dela obligațiuni private 6^ . . 52120
Interese dela hârtii de valoare 5% . . 2595 38
Chiria casei............................................... 4384 —
Taxele membrelor................................. 270 —
Legatul Neculae Eremias....................... 200 --

7591 58

Darea........................
Equivalentul . . . .
Reparaturi la casă
Onorarul secretarului 
Simbria servitorului , 
Spese neprevăzute

S u b v e n t i u n i.•)
Pentru Internatul-Orfelinat 
Pentru »Masa Studenților«

1100'88
38 -04 

100 
200

60 --
250 ;

1748;92
2700

200 —
C a p i t a 1 i z a r e.- 2900

Substrăgându-se din venitele Reunhuiei j 
de Cor. 7601.58, spesele de ad minis- J 
trațiune de Cor. 174892, rezultă ve- 
nitul net al Reuniunei din care con
form statutelor Lj e a să adauge la 
capital ceeace e egal........................

Prisos budgetar..................................... ..
1438 16
1414 50
7501 ,58

Maria Burduloiu,
vassiera Reun. Femeilor Române,



VI. Budgetul InternatuluPOrfelinat pro 1906/7.

VENITELE Cor. b.

Dela 32 eleve, Coroane ă 32 și (’or. â 1 
pentru medic..........................................4134 —

Dela Subventiunea Reuniunei .... 2700 —
Dela D-l Missail . ................................... 237 —

Cor. । b.SPESELE

Onorarul Directoarei pe 8 luni și juni. 566 70
» Sapientei.......................  . . 360 —
» învățătoarei.......................  . (>00 .—
» Instructorului de cântări . . 80 —
» Marioara Russu....................... 300 —
» Medicului................................. 60

Simbria Servitoarei................................. 100 —
Chiria casei..................................... 1400 —-
Lemne și tăiatul lor . . ........................ 606
Menajul.................................................... 4500 —
Cheltueli cu orfelinele....................... .... 400 —
Taxa pentru apă......................................... 93 25
Cheltueli neprevăzute ............................. 500 32

‘j 9566 ;27 
______>_

Maria Burduloiu, 
cassiera Beun. Femeilor Române.
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c.
In baza acestui raport despre activitatea comitetului și 

despre rațiociniile prezentate; Comitetul are onoare a fact' ur
mătoarele propuneri:

1. On. Adunare să binevoiască a lua rapoartele la cuno
ștință.

2. A se vota mulțămită protocolară:
a) Institutului de credit »Albina« din Sibiiu pentru aju

torul de 4000 cor. pe sama Internatului orfelinat
b) Institutului filialei »Albina« pentru mijlocirea ajutorului 

de 237 cor. pe sama Internatului Orfelinat.
e) Domnilor și doamnelor, cari au contribuit cu ofrande 

pentru îmbrăcarea fetițelor sărace.
dj Domnilor Ioan Culescu pentru un dar de 40 cor.
ej Erezilor după Toma Bârsan pentru un dar de 100 cor.
f) Doamnei Maria Cosma pentru un dar de 4 cărticele cu 

modele de cusături; 1 oate făcute pe sama Internatului Orfelinat.
<f ) Domnului Dr. V. Saftu pentru predarea gratuită a re- 

ligiunii și pentru serviciile de duhovnic în Internatul Orfelinat.
3. După petractarea rapoartelor despre socotelile Reuniunii 

și ale Internatului Orfelinat și a raportului despre revizuirea 
acestor socoteli a da absolutoriu comitetului în genere și în 
special doamnei presidents Elena Sabadeanu și doamnei cas- 
siere Maria Burduloiu.

4. A aproba proiectele de budget pe 1906/7 atât pentru 
Reuniune, cât și pentru Internatul Orfelinat.

5. A decide asupra edificării Internatului pe baza celor 
dispuse pănă acum în această afacere.

6. A lua la cunoștință ocuparea provizoriă a postului de 
directoară și a decide pentru viitor.

7. A lua la cunoștință legatul de 100 cor. al roposatului 
Iosif Kohn.

8. A decide asupra rugării doamnei învățătoare Maria 
Popescu de a fi aleasă învățătoare pe un anumit șir de ani.
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D.

Situațiunea prezentă a Internatului Orfelinat este satis
făcătoare ; numărul elevelor corăspunde încăperilor de cari dis
punem și sperăm că dacă vom zidi internatul cel nou, după 
cum e luat în vedere, se va spori și numărul elevelor. încât 
privește starea financiară, deși relațiile de trai s’au scumpit 

,foarte, totuși se poate numi favorabilă, pentru-că socotelile se 
încheie cu prisos și cu bună economie suntem în stare a în
tâmpina și relații extraordinare.

Personalul Internatului-Orfelinat. *
Directoară: Domnișoara Ana Birăescu (provisoriă).
Suplenta: Doamna Agapia Șușianu.
învățătoare: Doamna Maria Popescu.
C a t e c h e t: Domnul Dr. Vasilie Saftu.
Instructor de cântări: Domnul Nicolae Stoicovici.
Ca ajutor pentru suplentă: D-șoara Marioara Russu.
Pentru serviciu mai greu o servitoare.

Elevele din Internatul Orfelinat pe anul 1905 6.
1.

1. Valeria Barbu, Brasov, comit. Brasov.
2. Victoria Mețian, Zărnești, comit. Făgăraș.
3. Cleopatra Voina, Sinaia, județul Prahova.
4. Ana Pumnea, Ciuculata. comit. Făgăraș.
5. Solia Micu. Feldioara, comit. Brașov.
6. Elena Berzean, București, jud. Ilfov.
7. Maria Manole, Tărlungeni, comit. Brașov.
8. Victoria Gavrilescu, Țânțari, comit. Făgăraș.
9. Elvira Tans. Feldioara, comit. Brasov.

10. Melania Pop, Cristian, comit. Brașov.
11. Veturia Popovici, Năjdâs, comit. Caraș-Severin.
12. Maria Gherdanovici, Biserica albă, comit. Timiș,
13. Maria Răuță, Zârnești, comit. Făgăraș.
14. , Olimpia Scorobeț, Streza Cârțișoara, comit. Făgăraș.
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15. Elena Dinulescu, Tiirnu Măgurele, jud. Teleorman.
16. Ana Mien, Poiana Mărului, comit. Făgăraș.
17. Anastasia Gabrovean, Băilesci, .jud. Doljiu.
18. Valeria Chiusdea, Sinea nouă, comit.. Făgăraș.
19. Emilia Buștea, Socodor, comit. Arad.
20. Maria llie. Râșnov, comit. Brasov.
21. Maria Baiulescu, Zârnești. comit. Făgăraș.
22. Maria Furtună, Covasna, comit. Trei-scan ne.
23. Elena Hamsea, Râșnov, comit. Brașov. a

24. Maria Micluță. Poenari. comit. Arad.
25. Eugenia Cojocar, Teii, comit. Treiscaune.
26. Aurelia Frateși. Bușteni, jud. Prahova.
27. Ana Străvoiu. Zârnești. comit; Făgăraș.
28. Maria Jarnea, Satulung, comit. Brașov.
29. Stela Radulescu, (ext.) Predeal, jud. Prahova.
30. Elena Șoneriu, (ext.) Brașov., comit. Brașov.

Orfelinele pe anul 1905-6.

1. Elena Bazoșian, Pânyova, comit. Timiș.
2. Eugenia Lunca, Rodt, comit. Sibiiu.
3. Irina Petric, Mârămaros-biitfalu, comit. Marmatia.
4. luliana Precup, Gyimes, comit. Cine.
5. Olimpia Socaciu, Boiu-mare. Târnava mare.
6. Maria Spuderca, Brașov, comit. Brașov.
7. Ana Tampa, Brașov, comit. Brașov.

Bursiere.

1. Elena Baciu, Brasov, comit. Brasov.
2. Ersilia Elica, Poiana, comit. Bihor.
3. Eugenia Nițescu, Tureheș, comit. Brașov.
4. Asinefta Pantilimon, Paloș, comit. Târnava-mare.
5. Reveica Tibără, Tureheș, comit. Brașov.
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Membrele Reuniunei
1. Elena Ancăn.
2. Emilia Aron.
3. Euirosina Avrigeanu.
4. Maria Ardelean.
5. Lucia Bologa.
6. Maria Dr. Baiulescu.
7. Ecaterina Bogdan.

•8. Reveica Bârsan.
9. Elena Bardoși.

10. Leontina Bunea.
11. Elena Brenciu.
12. Paraschiva Balea.
13. Maria Branisce.
14. Ecaterina Bârsan.
15. Otilia Bidu.
16. Elena Blaga.
17. Paraschiva Bădițoiu.
18. Maria B. Baiulescu.
19. Elena B. Baiulescu.
20. Balasa Blebea.
21. Maria Branisce (Lugoș).
22. Maria Burduloiu.
23. Maria Broșiu (Dârste)
24. Elena Belindescu.
25. Paraschiva Brenciu.
26. Elena Bologa.
27. Maria V. Bărbiei1.
28. Maria Butnar.
29. Filotea Budiu
30. Ana Birăescu.
31. Zoe Ciurcu.'
32. Mina Câmpian.
33. Rebi Chicomban
34. Amalia Chifla.
35. Mina ( oliban.
36. Maria Christan.
37. Maria Ciortea.

pe anul 1905/6
38. Elena Ciurcu.
39. Elena D.Căpățină (Brașov.-v.)
40. Ecaterina Cațanaș.
41. Paraschiva G. Cioflec.
42. Zoe Damian.
43. Maria N. Dușoiu.
44. Agnes Dușoiu.
45. Maria G. Dima.
46. Elena N. Dima.
47. Paraschiva Eremie.
48. Sofia Engherliu.
49. Maria Florea.

I 50. Maria D. Furnică.
! 51. Maria Furnică.

52. Elcftcra Furnică.
53. Maria Garoiu.
54. Maria Grama.

■ 55. Maria Green (Brașov v.)
56. Elisaveta Handrea.
57. Aurelia Hamsea (Râșnov).
58. Polixenia Hasievici.
59. Eufrosina lenei.
60. Eufemia Kertsch.
61. Maria D. Lupan.
62. Lucretia I. Lupan.
63. Paraschiva Lupan.
64. Maria Loga.
65. Teodora Literat.
66. Susana Laslo.
67. Juliana de Lemeny.
68. Maria Lupsan.
69. Paraschiva Lupsan.
70. Maria Median.
71. Elena Mureșianu.
72. Elena D. Mareea son.
73. Elena D. Mareea jun.
74. Maria 1. Muntean.



75. Elena Muntean.
76. Tini Mănoiu.
77. Ana Marica Brașovul v.
78. Maria Maximilian.
79. Elena Moldovean.
80. Elena Maximilian (Stupini).
81. Maria Maxim.
82. Elena V. .Micu.
S3. Elvira G. Navrea.
84. Maria N. Navrea.
85. Ana Ni ca.
86. Maria Nastasi.
87. Victoria Onițin.
88. Reveica (lancea.
89. Maria V. Oltean.
90. Maria Olleanu.
91. Paraschiva Oltean.
92. Susana. Popovici.
93. Ecaterina Ptișcariu.
94. Elena Ploscă.
95. Zoe Petrie.
96. Sidonia Petrovici.
97. Maria Popea.
98. Elena A. Popovici.
99. Elena Puiu.

100. Maria Platoș.
101. Paraschiva FI. Pernea.
102. Vilma Pop.
103. Ema Pop.
104. Maria Precup.
105. Maria Popescu.
106. Maria Petrie.
107. Keveica Pascn.
108. Paraschiva Pitiș.
109. Elena Pricu.
110. Maria Pernea.

111. Maria Pruncii.
112. Marina Pârțache.
113. Victoria Russn.
114. Elena Safrano.
115. Eugenia Stefano viei.
116. Maria I. Savu.
117. Maria G. Savu.
118. Maria St. Stinghe sen.
119. Maria St. Stinghe inn.

! 120. Sofia Seniuță.
j 121. Elena Sotir.
! 122. Valeria Stoicovici.
| 123. Emilia Sanciali.
‘ 124. Elena Sfetea.
) 125. Maria G. Stănescu.
i 126. Agapia Susan.
• 127. Elena Sabadeanu.

128. Elena Stoicescu. Ileana Rom.
129. Maria Saftu.
130. Paraschiva Spuderca.
131. Elena Stinghe.
132. Paraschiva Spuderca.

i 133. Hersilia Sturza.
i 134. Maria Sutescu

135. Maria Ștefan.
135. Catinca Străvoiu.
137. Eugenia Suciu.
138. Melania Uveges.
139. Ecaterina Urzică.
140. Virginia Vlaicu.
141. Elena Voina.
142. Maria Voina.
143. Paraschiva Vlaicu.
144. Eugenia Vecerdea.
145. Baiașa Vătășan.
146. Eufrosina Villi.
147. Maria Zănescu.
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S’au înscris ulterior:

1. Maria Băncilă.
2. Elena Brânză.
3. Maria Constantin.
4. Maria Christu.
5. Vita Davidescu.
6. Paraschiva Eremia.
7. Catinca Frunză.
8. Maria Fulga.
9. Elena Grindin

10. Elena Nic. Oancea.
11. Elena Râșnoveanu.

2. Maria Râșnoveanu.
13. Elena Tabără.
14. Maria Zavici.
15. Reveiea Zernoveanu.



F.

ORDINEA DE ZI 
pentru Adunarea generală din 6/19 Novembre 1906.

1. Deschiderea adunării si designarea a 2 verificatoare.
2. Apelul nominal.
3. Raportul Comitetului.
4. Raportul Cassei pe anul 1905/6.
5. Raportul despre revizuirea socotelelor pe anul 1905/6.
6. Propunerile Comitetului.
7. Alegerea Comitetului celui nou pe 3 ani de zile.
8. Bugetul Reuniunei pe 1906/7.
9. Bugetul Internatului-Orfelinat pe 1906/7.

10. Alegerea unei comisiuni de revizuire a socotelelor pe 
1906/7.

11. Propuneri independente.

Brașov. în 3(16) Novembre 1906.

Elena Sabadeanu,
președintă.

Ioan Lengeru, 
secretar suhst.


